11Iro

HAms: Amap
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2019 20:53:07

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 21.02.2019 11:32:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300891/answer/300897




3nopaBcTByiTe! [ToCKONBKY BHI IPOBEH IOTHOCTHIO0 KOMIUIEKCHYIO aHTUOaKTepraibHy0 Tepanuio, Ho
0CTaeTcsl JUCKOM(OPT B ypeTpe, HAaCKOJILKO g MOoHsATa - He mpu Moueuncnyckauuu, 1 He npu
CceMsAu3BEePKEHNN, MOXKHO IIPOBECTH KypcC JleueHud ¢ npenaparamu HIIBC pekTanbHO(Hampumep,
MoBasuc-7,5 Mr 1 pa3 B CyTKM Ha HOYb) , €CJIM HEeT IPOTHUBONOKa3aHU - IPOYTUTE UHCTPYKIUIO
BHUMATEJIbHO, ¥ TIOCOBETYHUTECH CO CBOMM BpadyoM, - CPOKOM He Gosee 10 mHel. Voauwu!



